
Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών, η Ανοιχτή
Συνέλευση Μηχανικών, το παράρτημα Ηρακλείου
Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών και η Παντεχνική
Συνέλευση Ηρακλείου καλούν σε κινητοποίηση την
Πέμπτη 10 Ιούλη για το ασφαλιστικό. Συγκεκριμένα η
κινητοποίηση στην Αθήνα θα γίνει στο ΕΤΑΑ (Μάρνη
22) και θα ξεκινήσει στις 9 και ενώ καλείται παράσταση
διαμαρτυρίας και στη συνεδρίαση του ΔΣ ΕΤΑΑ στις
3.00μμ. Η συγκέντρωση στο Ηράκλειο θα γίνει στις 9.00
πμ στο ΤΣΜΕΔΕ.

Πρόσφατα το ΤΣΜΕΔΕ ξεκίνησε να στέλνει επιστολές σε ασφαλισμένους που έχουν ληξιπρόθεσμες οφειλές,
με την απειλή ότι θα τις διαβιβάσει στο Κέντρο Είσπραξης Ασφαλιστικών Οφειλών (ΚΕΑΟ) και έτσι θα
ενεργοποιηθούν οι διαδικασίες αναγκαστικής είσπραξης με κατασχέσεις, πλειστηριασμούς, ακόμα και η
προσωποκράτηση, για χιλιάδες μηχανικούς.

Παράλληλα το ταμείο των μηχανικών, με εντολή της κυβέρνησης, ενεργοποίησε μνημονιακό νόμο και
επέβαλλε εξοντωτικές αυξήσεις στις ασφαλιστικές εισφορές έως και 28%. Η πλειοψηφία των μηχανικών
δεν έχει καταβάλει ακόμη τις εισφορές του β΄ εξαμήνου του 2013. Δεκάδες χιλιάδες μηχανικοί αδυνατούν
να καταβάλλουν τις εισφορές τους από την έναρξη της κρίσης και τους επιβάλλονται τοκογλυφικές
επιβαρύνσεις. Η αύξηση εισφορών προβλέφθηκε με τον μεσοπρόθεσμο πλαίσιο που ψηφίστηκε τον Ιούνη
του 2011. Οι ρυθμίσεις του νόμου για τις εισφορές δεν είχαν εφαρμοστεί μέχρι σήμερα εξαιτίας των
επίμονων και μαχητικών κινητοποιήσεων της ανοιχτής συνέλευσης μηχανικών, του σωματείου μισθωτών
τεχνικών και άλλων σωματείων του κλάδου, ενώ εκκρεμεί απόφαση του ΣτΕ. Μαζί με όλα τα παραπάνω
προετοιμάζεται συμμετοχή του ΤΣΜΕΔΕ σε νέα αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της Τράπεζας Αττικής
που μπορεί να φτάσει έως και τα 400 εκ. Πρόκειται για νέα κλοπή των εισφορών των ασφαλισμένων.

Η ανοιχτή συνέλευση μηχανικών και το σωματείο ζητούν μεταξύ άλλων την άμεση ανάκληση των
ληστρικών αυξήσεων των εισφορών και την δραστική μείωση τους, την διαγραφή των χρεών όσων έχουν
χαμηλά και μηδενικά εισοδήματα, να μην γίνει καμία κατάσχεση και κατάργηση του ΚΕΑΟ,
ιατροφαρμακευτική περίθαλψη για όλους κλπ.
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